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function : xnew = GS

- Step (alfa , b, Xp)
ne leght (b)
Xnew = zeros (n , 1)
X new(1) = b(d) + Xq(1) ;
For i = 2in-1

Xnew(i)= (b(i) + alfa xnew(i-1) - (a)-- i)* Xp(n)/)
end

xnew(n) = b(n) +alfa xnew(n -1);

end

Il costo è donnato dal costo del allo for ed è

gandi 0(n) .



Es 2 :
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Il grafico della funtre risulta allora :
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= il Molt converge con ordera 72.

L'adve carà maggiore di 2 porté f"(x) = 0.

-Convergente in large .

Si asserva de ficato Axelo , tro)

Inolte le condizeni 2/47"(So si veneta

si su Se(0, 2) de su R = (2 ,
+0)

opendi possiamo offermare de areno convergente

per ogni Xot (0 ,t . Le successioni prodotte sono
-

wondere

C) g(x=
e(2-)

--4
sinsta de g()=e te=



-

-

-

6

Per strdiore la convergera locale baste vedure

2 ('()) < 1
(-1 x2) - 2x x) = te(2424)g'(x= te

g() = g(x) . ( -2x2) = - 1222 = zu24 =
- 2
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g(2) = -2 quindi non no convergera local
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